

## 东胡集镇老促会联系点上办实事

近年来,江苏省涟水县东胡集镇老促会把联系点工作当作一件大事来抓,从而把联系点打造发展亮点,引领镇域经济可持续运行,高质量发展。

为把革命老区建设好,东胡集镇党委政府采取切实措施,加大对开放、开发力度,在脱贫攻坚和乡村振兴的道路上铿锵前行。

该镇老促会顺应形势,遴选出4个联系点,为其办实事,促进发展。该镇老促会作为招商引资小野木业招工40多人,目前该企业每年收入200多万元,为群众增收、发展地方经济作出贡献。他们还为航帆艺校项目收拾行装,全方位进行宣传报道,为其募款加油助威,使该项目顺利销往江南江北;帮助东湖酒业申报“淮安老字号”获批,并获补资金1万元;协调稻虾、稻蟹项目解决用地,用电、用工问题,使其成为农业亮点项目和闪亮名片。

(陈裕)

## 增进感情 统一认识 东风特客召开职工代表座谈会

“今天这个座谈会,公司主要是想听听各位职工代表的意见建议,大家平时有什么想法,现在都可畅所欲言。”11月25日,湖北十堰经济技术开发区龙门大道一号厂区A栋101会议室内气氛热烈,发言踊跃,东风特汽(十堰)客车有限公司工会在这里举办职工代表座谈会。

当天下午,东风特客公司领导班子齐聚一堂,就工作生活话题,与40余名职工代表展开亲切交谈,了解大家的思想状态和对公司满意度。

座谈会上,东风特客公司党委书记谭先安、总经理毛瑞平、董事局候书长先后讲话,分别就当前行业形势、公司经营现状、转型规划等情况,对职工代表进行了详细介绍。今年3月份该班组被评为山东省“安康杯”竞赛优胜班组。

该矿注重不同班组的工作特质、人员构成以及岗位工作特色,围绕班组建设、和谐建设,通过开展读书借阅、座谈分享、云上诗词朗诵、摄影书画作品征集活动,在班组建设栏上把班组制度建设、重点工作计划、安全生产进度、工资考核情况以及值班、上岗等事项全面公开,真正让职工管好自己,知晓企业情,了解发展策。该班组发展所需,生产所要、职工所求、工会所为的目标定位,坚持“以职工为中心”的服务理念,聚焦主责主业,突出职责职能,强化基层基础,坚持用好“三化”管理,结合各自岗位实际和日常感受,逐渐打开话匣子,大家就工作模式、后勤保障、薪酬待遇等问题畅谈看法,提出建议,认真履行代表职责,充分表达职工心声。

本次职工代表座谈会通过倾听诉求、记录问题、问卷调查等方式,了解民意,回应关切。公司用实际行动关爱职工,增进大家的归属感,激发干部职工干事创业热情,为公司接下来深入探索、长远谋划积蓄内生动力。

参会代表纷纷表示,本次座谈会增进了干群感情,统一了思想认识,厘清了工作思路,打消了疑惑困惑,对职工今后在工作和生活中脚踏实地、勇攀高峰具有促进作用。

近年来,东风特客公司通过开展春季环厂接力赛、“庆八一”展风采”女职工文艺大比拼等丰富多彩的活动,帮助解决职工面临的实际问题,释放心理压力,引导职工以积极乐观的心态、奋发有为的姿态,良好的精神风貌投入到工作和生活中,进一步增强了职工的凝聚力。

(黄林 林在望)

## 奋力冲刺全年生产目标 新桥矿业全力复工复产

12月9日凌晨,微雨带寒气,安徽新桥矿业公司选矿厂却呈现一派热火朝天的繁忙景象:磨浮车间内设备满负荷运转,选矿车间操作设备、铜、硫、铁矿产品货仓上方行车吊斗上下翻飞,一辆辆排队的运输车辆等待装运产品发往全国各地……

今年以来,新桥矿业公司选矿厂于12月8日全面复工复产。

全面复工复产后,该公司仍执行现有相关防疫要求,居家员工复工后,所在单位必须履行“扫三查”职责,不符合要求或存在一定疫情风险一律不得上岗。坚持生产、休息以及公共场所常态化消毒,所有在岗员工佩戴N95口罩,减少人员聚集。

参外项目外地人员及车辆入矿必须坚持报备制度,外地车辆依然执行闭环管理,准许查验。

全面复工复产之前,该公司组织相关部门成立4个安全检查组,分别对井下东、西翼矿、露天矿和选矿厂各作业点、设备等进行专项安全检查。各单位、部门也分别对返岗复工人员开展安全教育培训与考核,为全面复工复产和冲刺全年生产目标构筑安全氛围。

(朱常林)

## 河南油田车管中心扎实做好冬季安全行车

进入冬季以来,河南油田车管中心严格按照冬季防保温工作方案,扎实做好车辆保温工作,加强隐患排查,压实安全责任,确保冬季车辆生产安全运行。

该中心各级基层站做到“全面排查,责任落实,整改到位”,积极摸排发现问题并及时整改,做到早预防、压实安全责任,确保冬季车辆生产安全运行。

近日,受强冷空气影响,突然发现部分地区气温骤降,这正处于冬季施工中的中国十二冶集团,公司各项目的工程质量管理带来了更为严峻的考验。

目前,一家沈医二医项目正处于主体结构施工阶段,项目部每天根据气温情况在混凝土中添加不同等级防冻剂,并将其搅拌至合格浓度,同时利用密闭加温装置等设施,对车驾融雪液、玻璃水、电瓶、轮胎的使用年限、气压等进行全面排查、仔细保养。截至目前,他们针对防冻液的液位、机油的型号、车架、暖风系统是否正常,除霜器是否堵塞等附件开展自查自改,查找出防冻液不符合标准的17台,方向机缺机油3台,保温套更换润滑油4台,车子灭火器缺少9个,为冬季安全行车打下了良好的基础。

(乔庆芳 赵冬雷)

## 朝源煤矿:内部市场化管理激发企业活力

“我们通过重塑全矿增收创效职能,成立市场化招标中心,组建综采、掘进、机运三套服务体系,打造出‘招标、运行、考核、验收’兑奖’业务链,整合专业化团队,形成一套习惯。”内部市场化核算算好成本,自制产品由最初的3类扩至7类,有个品种52种规格型号,仅前三季度自制加工产值就达320万元,同比增加30多万元,预计这个月工资也会增加不少。”李波高兴地说。

李波的高兴事是朝源煤矿近年来推行内部市场化建设,每天上升、下班后,打开内部市场化APP,看当天的收入情况,已经成为中煤建三工程处朝源煤矿采队职工李波的一种习惯。“内部市场化核算算好成本,自制产品由最初的3类扩至7类,有个品种52种规格型号,仅前三季度自制加工产值就达320万元,同比增加30多万元,预计这个月工资也会增加不少。”李波高兴地说。

李波的高兴事是朝源煤矿近年来推行内部市场化建设,每天上升、下班后,打开内部市场化APP,看当天的收入情况,已经成为中煤建三工程处朝源煤矿采队职工李波的一种习惯。“内部市场化核算算好成本,自制产品由最初的3类扩至7类,有个品种52种规格型号,仅前三季度自制加工产值就达320万元,同比增加30多万元,预计这个月工资也会增加